

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Яковец Екатерины Андреевны «Оптимизация хирургического лечения доброкачественных образований молочной железы у женщин репродуктивного возраста», по специальности 14.01.17 - хирургия на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Изучение доброкачественных заболеваний молочной железы является сложной и многогранной проблемой. Оно диктуется общей тенденцией к увеличению количества пациенток, обращающихся по поводу доброкачественных образований молочных желез и в особенности пациенток молодого (фертильного) возраста, и как следствие необходимостью дальнейшего изучения современных подходов в лечении этого заболевания. Многообразие вариантов оперативного лечения свидетельствует об актуальности данной проблемы. Поэтому в научном и практическом плане актуален поиск новых методик лечения. Учитывая все вышесказанное, рецензируемая работа Екатерины Андреевны Яковец, посвященная новому методу оперативного лечения - вакуумной тотальной биопсии при доброкачественной узловой патологии молочных желез под УЗИ навигацией, безусловно, заслуживает уважения.

Научная новизна исследования не вызывает сомнений. Также очевидна и практическая значимость работы. В своем исследовании, выполненном на достаточном количестве клинического материала, предложенный автором алгоритм предоперационного обследования и выбора оперативного вмешательства, вакуумной тотальной биопсии, при внедрении в широкую клиническую практику позволит значительно улучшить ближайшие и отдаленные результаты лечения больных с доброкачественными узловыми образованиями молочной железы. Проведенное сравнительное исследование раннего и позднего послеоперационных периодов, показало преимущества и недостатки маммотомии перед традиционным оперативным лечением.

Рецензируемая работа Яковец Екатерины Андреевны построена по классической схеме и состоит из общей характеристики работы, целей, задач, научной новизны, практической значимости, материалов и методов исследования, результатов исследований и их обсуждений, выводов, практических рекомендаций и списка литературы, опубликованных по теме диссертации. Работа достаточно иллюстрирована.

Обращает на себя внимание, краткое описание использованных методах статистической обработки результатов, а также очень краткое изложение результатов собственных исследований и их обсуждение.

Выводы соответствуют поставленным задачам и представленным в работе результатам исследования. Практические рекомендации подробны, и могут служить практическим руководством для врачей, занимающихся хирургией молочной железы.

Все перечисленные замечания не являются принципиальными и достоинств работы не умаляют.

Заключение

Автореферат на диссертацию Яковец Е.А. «Оптимизация хирургического лечения доброкачественных образований молочной железы у женщин репродуктивного возраста» отвечает пункту 25 Положения о присуждении ученых степеней.

На основании автореферата можно сделать заключение о соответствии представленного диссертационного исследования требованиям пункта 9 Положения о присуждении ученых степеней, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 - хирургия.

Генеральный директор Общества с
ограниченной ответственностью
«Инномед-плюс» Д.м.н

690003, г. Владивосток
2-Круговая 10 (литер В)
e/mail eg1965@mail.ru
Тел: +79244236116





/Павлюк Е.Г./

«17» апреля 2015 г.